



Возбуждено уголовное дело в отношении бухгалтера-кассира абонентного отдела Урус-Мартановского района по факту присвоения 1 млн. 334 тыс. рублей принятых от потребителей газа

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении бухгалтера-кассира абонентного отдела Урус-Мартановского района ЗАО «Газпром межрегионгаз Грозный» по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата).

По данным следствия, в декабре 2014 года и в период с января по февраль 2015 года бухгалтер-кассир абонентного отдела Урус-Мартановского района принимая оплату абонентов за потребленный газ, не вносила часть полученных денежных средств в кассу и не указывала сведения на лицевых счетах потребителей о произведенной оплате. Таким образом, бухгалтер-кассир присвоила 1 млн. 334 тыс. рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/931486>